
 

Mediációs Konferencia 

A család a 21. században 

Időpont: 2026. 04. 16. 09:00-13:00 óra között 

 

A 21. század családjai sokszínűbbek és összetettebbek, mint valaha. A mediátorok munkájában 

nap mint nap megjelennek azok az új kihívások, amelyek a változó családi struktúrákból, 

szerepelvárásokból és generációs különbségekből fakadnak. „A család a 21. században” című 

félnapos konferenciánk célja, hogy szakmailag megalapozott, mégis gyakorlatorientált módon 

járjuk körül a legaktuálisabb kérdéseket, és teret adjunk a tapasztalatcserének. 

A program három kiemelt téma köré szerveződik: 

Az „A gyerek érdeke” című blokkban azt vizsgáljuk, mit jelent valójában a gyermek mindenek 

felett álló érdeke a mediáció gyakorlatában, hogyan jelenik meg a pszichológiai 

megközelítésben, és miként tudja a mediátor képviselni a gyermek szükségleteit a 

konfliktusban álló felek között. 

Mozaikcsaládok: A családi élet keretei, a párválasztási és gyereknevelési szokások az utóbbi 

évtizedekben rengeteget módosultak, és ez magával hozta a mozaikcsaládok átalakulását is. 

Megpróbáljuk körüljárni ezeket a változásokat, az ezekből adódó új nehézségeket, 

konfliktusforrásokat és kihívásokat elsősorban a gyerekek helyzetére fókuszálva. 

A kamasz–szülő konfliktusok kapcsán a serdülőkori autonómiatörekvések, identitáskeresés 

és a szülői kontroll közötti feszültségek mediációs lehetőségeit elemezzük, bevált 

gyakorlatokon keresztül. 

A konferencián elismert szakemberek tartanak előadásokat, amelyeket interaktív 

műhelybeszélgetések követnek. A résztvevők lehetőséget kapnak saját eseteik, dilemmáik 

megosztására, tapasztalataik kicserélésére. 

Szeretettel várunk minden mediátort, aki szeretné elmélyíteni tudását, friss szakmai 

inspirációra vágyik, és fontos számára, hogy a családok változó világában hiteles és felkészült 

támogatóként legyen jelen. 

  



A konferencia tervezett programja: 

 

08:30 – 09:00  Regisztráció 

09:00 – 09:10 Köszöntő: Kukity Krisztina és Wagner János mediátorok 
Partners Hungary Alapítvány 

 

Hogyan jelennek meg a gyermek érdekei a mediáció során? 

09:10– 09:40 Hogyan tükröződnek a gyerek érzelmi szükségletei a gyerek 
"mindenekfelett álló érdekében”?  

Rothbart Erika, klinikai szakpszichológus, pszichoterapeuta  

09:40 – 10:10 A gyermek érdeke a mediációban – egy mediátor tapasztalatai 

dr. Vajna Virág, mediátor  

10:10 – 10:40  Facilitált kiscsoportos tapasztalatcsere az előadók kérdései mentén 

10:40 – 11:00  SZÜNET 

 

Mozaikcsaládok, kamasz-szülő konfliktusok 

11:00 – 11:30 A mozaikcsalád a változó családi struktúrák és életformák tükrében 

Fisher Eszter, pszichológus, Berlin-Budapest 

11:30 – 12:00 Miért aggódnak kamaszkorban a szülők és miért a kamaszok? 

Szűcs Szilvia, mediátor, kognitív viselkedésterápiás konzultáns 

12:00 – 12:20 A Gyerek Érdeke Mediációs Munkacsoport eddigi munkájának, 
céljainak bemutatása 

Bacsó Flóra, Wagner János mediátorok – PHA 

12:20 – 12:45  Facilitált kiscsoportos tapasztalatcsere az előadások mentén 

12:45 – 13:00  Zárás, visszajelzések 

 

A szakmai program változtatási jogát fenntartjuk. 

 

Ha szeretne részt venni a konferencián, kérjük regisztráljon az alábbi linken 2026. április 8-ig: 

PHA - Mediációs konferencia, 2026. tavasz 

 

A jelentkezés után az ott megadott költségviselő nevére kiállított számlát elküldjük Önnek 
elektronikusan, és ez alapján tudja befizetni, átutalni a részvételi díjat.  

  

https://partnershungary.hu/events/mediacios-konferencia-2026-tavasz/


 

Az esemény részvételi díja: bruttó 25.000 Ft személyes és online részvétel esetében is. 

A személyesen résztvevők számára az ár magában foglalja a szakmai programot, a 

frissítőket a kávészünetben, az online résztvevők számára pedig a technikai hátteret. 

Megéri személyesen részt venni, mert a konferencia után lehetőség van szakmai 

kapcsolatépítésre egy közös ebéd keretében, önköltségi áron. 

Helyszín: Mesterek és Módszerek Háza (MEMO), 1077 Budapest, Wesselényi u. 73. 

Regisztrált mediátoroknak a továbbképzési pontrendszerben elszámolható 

továbbképzésként a konferencián való részvétel. 

A rendezvényen való részvételért 10 pontot adunk. 

Az online résztvevőknek az igazolásokat postán küldjük ki a regisztrációk alapján. 

 

A férőhelyek száma korlátozott, ezért a regisztráció/befizetés sorrendjében tudunk helyet 

biztosítani. 

A részvételi díj befizetésének határideje: 2026. április 8. 

Mivel a szakmai közösségépítés fontos számunkra, ezért mindenkit, akihez elér ez a 

felhívásunk, arra kérünk, hogy mediátor és segítő szakmákban dolgozó ismerősei felé 

továbbítsa meghívónkat! 

 
Üdvözlettel: 
a Partners Hungary Alapítvány mediátor csapata 

 


